

跨省捐献造血干细胞，点赞腾冲退役军人

保山市红十字会 2025年10月29日 17:33 云南



点击关注 携手人道

10月27日，腾冲市芒棒籍90后退役军人陆进川，在浙江省杭州市顺利完成226毫升造血干细胞混悬液捐献，成为腾冲市第4例造血干细胞捐献者。



作为一名退役军人，陆进川始终将“为人民服务”的宗旨铭记于心、落实于行。在2020年的一次无偿献血活动中，他得知捐献造血干细胞能为血液病患者带去生的希望，便果断决定采集血样，加入中国造血干细胞捐献者资料库，期待着有朝一日能为身陷困境的患者带来生的希望。



今年9月，陆进川接到云南省红十字会的电话，得知自己的血样与一名血液病患者初筛配型成功。他深知这个决定承载着一条生命乃至一个家庭的期盼，便毫不犹豫地给出回应：“我愿意！”这份坚定，是军人责任感的沉淀，更是面对生命求助时的义无反顾。



随后，陆进川按流程完成各项准备：9月28日在腾冲完成健康体检及高分辨采样，因外出务工，10月23日在浙江杭州人民医院入院，10月27日成功完成捐献。“脱下军装还是‘兵’。”陆进川表示，5年前的一个决定，让他与患者结下这段特殊的缘分，尽管素未谋面，但能用自己的力量帮助对方摆脱病痛，所有的付出都是值得的。

关注一下
保山市红十字会



来源：保山新闻

编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com